

СПЛОТИЛИСЬ ради мира и победы!

Бирский филиал вместе с другими подразделениями Уфимского университета науки и технологий отправил очередную гумконвой на СВО

Его сопровождала команда единомышленников, в состав которой вошли советник главы Республики Башкортостан, проректор по молодежной политике и воспитательной работе головного вуза Валентин Солодовник, заместитель директора по воспитательной работе института истории и государственного управления УУНиТ Тимур Мустафин и директор Бирского филиала УУНиТ Вилер Ганеев. Своими впечатлениями от поездки мы попросили поделиться его непосредственного участника Вилера Валиахметовича.



— Давно ли вуз оказывает содействие участникам специальной военной операции на Украине?

— С самого начала спецоперации. За более чем полтора года мы пять раз организовывали сбор и отправку гуманитарной помощи. В декабре решили сами сопроводить конвой на линию соприкосновения.

— Насколько охотно отозвался коллектив на призыв помочь нашим бойцам?

— Хочу подчеркнуть, что студенты, преподаватели, сотрудники показали себя настоящими патриотами и сами выступили с инициативой по изготовлению маскировочных сетей, заливке окопных свечей в самом начале СВО. По их просьбе филиал приобрел материалы для этих целей. Особенно отличилась наша молодежь. Так, факультет педагогики занимается масксетями, шьет носилки, студенты инженерно-технологического факультета делают окопные свечи. Профессор Юрий Николаевич Кутлин предоставил 12 литров меда. Кто-то вкладывается деньгами, кто-то приносит одежду. Хотел бы отметить вклад бирских предпринимателей. Многие из них отдавали запрашиваемые товары по себестоимости, узнав, что едем на передовую. Никто не остается в стороне от благого дела.

— Как формируете гумпомощь? По конкретным заявкам из-за «ленточки» или по другому принципу?

— У меня много знакомых и друзей на передовой. Спрашиваю, что им необходимо. Во время поездки общался лично с ребятами, узнавал, что требуется в данный момент. Им особенно необходимы масксети, свечи, носилки, а также техника в виде тепловизоров, квадрокоптеров и другое. А вот продуктами и одеждой оснащены на сто процентов.

Во втором гумконвое отправляли помощь для жителей ЛДНР через партию «Единая Россия».

— Сложно ли было добираться до линии соприкосновения? Безопасен ли маршрут?

— Поездка прошла спокойно. На дорогу ушло ровно 24 часа. Останавливались только, чтобы перекусить. На ночлег не тратили время, подменяя друг друга за рулем авто. Каждый из нас, включая водителя, проехал по 1000 км туда и обратно. Сначала доехали до Луганска, где нас встретили. Разгрузили в воинской части грузовую «Газель», отправили ее обратно домой. Замаскировали свою легковую машину, переночевали там же. На транспорте, предоставленном военными, доставили коробки с помощью в один из тыловых поселков. До линии соприкосновения не добрались, так как шло активное наступление наших. Всю дорогу слышали грохот взрывов, визг снарядов, жужжание «птичек» (так называют БПЛА).

— Общались с мобилизованными,



Студенты факультета педагогики БФ УУНиТ плетут масксети для отправки на передовую СВО.

контрактниками? Какое у них настроение?

— Разговаривали со знакомыми, бойцами башкирского батальона. У всех крепкий боевой дух и настрой только на победу. Все понимают, что другой вариант даже не рассматривается.

— Уже определили адресата следующего гуманитарного конвоя?

— Объявили новый сбор помощи. На СВО требуются тепловизоры, квадрокоптеры. Где-то в конце февраля отправимся, но в другом направлении, не в Луганск. Может, в Донецк или Запорожье. Везде есть знакомые. Пока не знаю, с кем: с бирянами или представителями головного вуза. Кто хочет подействовать, можно прийти в главный корпус. В кабинете №32 ребята собирают пожертвование, вещи. У нас это направление курирует заместитель директора филиала по воспитатель-

ной работе и социальным вопросам Юлия Сергеевна Ременникова.

В общем, суммируя все увиденное и пережитое, отмечу, что россияне встали плечом к плечу, стали одной командой в условиях СВО. На передовой наши ребята делают свое дело, а мы в тылу их всячески поддерживаем. Поэтому победа будет за нами. Другого не дано!

Кстати, как сообщается на сайте УУНиТ, в центре гуманитарной помощи «Мы вместе» преподаватели и студенты собрали более 50 коробов необходимых принадлежностей военнослужащим из Башкирии: коптеры, одеяла, маскировочные сети, тепловизор, тактические перчатки, шапки, термобелье, балаклавы, носки, наборы посуды, предметы гигиены, фонари, батарейки, продукты питания, медикаменты, окопные свечи, дождевики, носилки.

Беседовала Ольга БУНАКОВА.